



## **Глава Кизлярского района подозревается в превышении должностных полномочий и служебном подлоге**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по материалам управления Федеральной службы безопасности России по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования «Кизлярский район» Республики Дагестан. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в 2012-2015 годы подозреваемый, являясь главой муниципального образования сельского поселения «сельсовет Южный» Кизлярского района Республики Дагестан, явно выходя за пределы своих полномочий, лично составил и выдал 19 выписок из похозяйственных книг, в которые внес заведомо ложные сведения о том, что 19 гражданам, не проживающим на территории сельского поселения, принадлежат на праве пожизненно-



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

наследуемого владения земельные участки.

На основании указанных выписок из похозяйственной книги граждане зарегистрировали право собственности на земельные участки.

В результате противоправных действий подозреваемого муниципальному образованию причинен ущерб в размере 2,2 миллиона рублей. В ходе следствия будут приняты все меры, направленные на возмещение причиненного ущерба.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

*13 Марта 2020*

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1448212>